

“跳蚤市场”人气旺 萌娃当家乐陶陶

本报讯 12月2日至3日,湛河区南环路小学在市河滨公园举行了为期两天的“跳蚤市场”活动。该校320多名学生参与了活动。

12月2日上午,“小老板们”带着自己精心挑选的书籍、玩具、装饰品等闲置物品和醒目的广告牌开市售卖,现场各种吆喝声、叫卖声,热闹非凡。南环路小学少先队大队辅导员黄珊珊说,为了参加活动,孩子们精心准备了3天。

“哇,这个招牌设计得好美。”“她的东西卖得也不贵。”三(3)班的余蕊彤的摊点吸引了不少顾客。徐心睿的“诚信书店”摊子也比较亮眼。徐心睿耐心地为每位顾客讲解,一会儿就成交了好几单生意。一上午不到,部分小老板摊位上的商品已经售罄。

12月2日下午,“小老板们”早早来到摊位上开始营业。半个小时后,张艺琳兴奋地告诉老师,她已成交了23元。其他同学一听,立马放出营销“大招”:有的拿着话筒推介自己的商品,热情招揽顾客,有的直接拿着商品离开摊位推销。

活动结束后,孩子们兴高采烈地在班级群里分享起了自己的营业心得。

“此次活动得到了区教育局、学校领导、班主任老师和家长的大力支持,“跳蚤市场”为孩子们体验生活提供了一个平台,收到了良好效果。今后,我们将多多举办这样的活动。”南环路小学校长薛宇说。(郝晓芳文/图)

12月2日,市河滨公园南环路小学跳蚤市场上,顾客通过扫码付款。



矿工路小学: 2023年小记者收获满满



两名班主任受到表彰



矿工路小学小记者展示自己的稿费

本报讯 12月5日,“2023年度小记者表彰进校园”活动走进卫东区矿工路小学,两名市优秀小记者班主任、4名市优秀小记者受到表彰,16名小记者喜领稿费。

受到表彰的两名班主任分别是王晓娟、孙魁敏;受到表彰的小记者分别是李莞、王兮萌、陈彦旭、张芸慈。说起2023年的收获,小记者李莞眼里闪着喜悦的光芒,她说今年她投稿20多篇(件),多次参

加小记者活动,最喜欢“一元观影”活动,先后观看了《长安三万里》、《汉堡大作战》等电影。

代表优秀小记者发言时,王兮萌说,被评为“2023年度小记者”,她非常自豪,今年她参加了“小记者参观报社馆”“一元观影”“探寻水奥秘”等活动,是收获满满的一年。明年,她将积极投稿,争取取得更好的成绩。(王红梅文/图)

示范区公明路小学: 督促学生投稿 获得家长好评

本报讯 12月4日,“2023年度小记者表彰进校园”活动走进示范区公明路小学,对该校市优秀小记者校长、优秀小记者辅导员、4名优秀小记者班主任、16名优秀小记者进行表彰,并向52名积极投稿的小记者发放了《作品发表通知书》和稿费。

受到表彰的是市优秀小记者校长艾彦丽,市优秀小记者辅导员林晓再,市优秀小记者班主任贾向月、张艳姣、关文菲、尹荣欣,市优秀小记者杜疆涛、陈思含、王柳麟、牛荣硕、王奕媛、陈谢天、张高嘉、庞越腾、张家鸣、郭心怡、刘子衿、弓凌玉、孙诚璋、周溪悦、余昊泽、田雨禾。

市优秀小记者辅导员林晓再连续多年担任小记者辅导员,曾经多次获评“市十佳小记者辅导员”。林晓再说,该校一直重视小记者工作,比如今年荣获“市优秀小记者班主任”称号的贾向月、关

文菲等老师,经常督促小记者写作、帮助小记者修改作文,获得了小记者家长的一致好评。不仅如此,该校老师还多次参与《平顶山晚报·鹰城校园》“名师点评”栏目的点评工作,为小记者树立榜样。相信2024年,在家长的支持下,会有更多学生加入到小记者团这个大家庭中,更好地锻炼和成长。(王红梅)



公明路小学的小记者展示自己领到的证书和稿费

警惕近视危害 守护心灵之窗

胜利街小学教育集团总校举办专题讲座

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 12月6日上午,应平顶山日报社小记者团之邀,河南省科普教育基地汇视视觉健康科普馆爱眼宣讲主理人张文俊在新华区胜利街小学教育集团举办了“警惕近视危害 守护心灵之窗”专题讲座,众多小学生获益匪浅。

当天上午,在新华区胜利街小学教育集团总校,张文俊为获奖小记者送来了专门定制的文具礼盒。作为小记者表彰活动的协作单位,汇视视觉健康科普馆和平顶山日报社小记者团共同发起了青少年近视防控宣讲员科普系列活动。张文俊现场发布活动通知,倡议小记者积极参与“汇”眼看“视”界——百名儿童青少年近视防控宣讲活动,从小树立“每个人都是自己健康第一责任人”的科学认知,懂得爱护眼睛从我做起。

小记者表彰活动结束后,张文俊应邀为该校学生做了“警惕近视危害 守护心灵之窗”专题讲座。他利用PPT、播放视频等方式,告诉学生们近视形成的原因、有效防控近视的方法等,并教给小学生们用眼“20、20、20”法则,即每当前近距离用眼20分钟后,便向20英尺(6米)外远眺,保持20秒或更长时间。

“要防止近视,就不能长时间看电视、玩手机。”“多参加户外活动也能预防近视。”“吃甜食容易近视,以后要少吃糖果和蛋糕。”讲座结束后,学生们纷纷讲述预防近视的有效方法,并表示以后要注意用眼卫生,预防近视发生。



张文俊为胜利街小学教育集团学生讲授近视科学防控知识

卫东区平马路小学: 宪法宣传进校园

本报讯 近日,卫东区平马路小学开展了丰富多彩的“宪法宣传周”主题教育活动,通过开展主题升旗仪式、班会、宪法晨读、学宪法手抄报比赛等,引导广大学生尊法、学法、守法、用法,让宪法深入人心,在校园形成了浓厚法治教育氛围。

该校学生结合自己对宪法的认知,自选角度画出自己心中的宪

法。孩子们以独特的视角,将自己对法治的认识“画”进了一幅幅作品。他们纷纷表示,要知法守法,从小事做起,争做知法守法小公民。

“此次‘宪法宣传周’主题教育活动营造了和谐、安全的校园氛围,为未成年学生的健康成长撑起了有力的屏障。”该校党支部书记胡忠慧说。(郝晓芳)